



## 游泳世锦赛

## 覃海洋上演“第八道奇迹”

2分07秒41！覃海洋率先触壁！金牌！

身披五星红旗，覃海洋向看台上的观众挥手致意，新加坡世锦赛游泳馆顿时沸腾。

这是覃海洋在本届世锦赛的第二枚蛙泳金牌，第三枚蛙泳奖牌。走出巴黎奥运会单项接连失利的阴霾后，覃海洋在新加坡，用男子100米蛙泳和200米蛙泳两枚金牌，向全世界宣告：“蛙王”归来。

这是属于覃海洋的第八道奇迹！

7月31日晚的男子200米蛙泳半决赛，覃海洋2分09秒32的成绩排名第八，惊险晋级。

8月1日晚的决赛，身处第八泳道的覃海洋在最后50米迸发出惊人能量。水花在覃海洋身后翻滚，他在水中宛如离弦之箭，接连超越竞争对手，最终以领先日本选手渡边一平0.29秒的优势逆转夺冠，荷兰选手科尔博获得铜牌。

熟悉的覃海洋是不是回来了？面对记者的提问，覃海洋说，他觉得还不够。“不过今天这个成绩也是我今年的最好成绩了，虽说只比在全国游泳冠军赛时快了0.03秒，但我觉得也是非常值得骄傲的一

件事情。”

福冈世锦赛，覃海洋曾经完成过包揽男子50米、100米和200米蛙泳三枚金牌的壮举。不过在他看来，这次的表现更让他感到骄傲。

“以前如果打分的话，我可能就打90分之类的，说自己还应该再进步，但我觉得这次，我完全可以给自己打100分。”覃海洋说。

面对压力能够顶住，覃海洋说，这是他这次世锦赛最大的收获。“其实人在面对困难事情的时候，都会退缩，这是人的本能，但是这次这点我觉得我做得很好。”

当晚中国队的另一枚奖牌来自男子4×200米自由泳接力决赛。

比赛中，季新杰、潘展乐、汪顺和张展硕组成的中国队以7分00秒91打破亚洲纪录的成绩，在最后时刻完成了对澳大利亚队的反超，以0.07秒的优势摘得银牌，英国队摘得金牌，澳大利亚队排名第三。

“亚洲纪录对我们来说，也是非常振奋人心的一件事，而且非常有含金量，也是我们新周期一个非常好的开始。希望通过我们接下来的总结和复盘，我们能够在洛杉矶游出更快的一个成绩。”出任第

一棒的季新杰赛后说。

单项遭遇“滑铁卢”，接力找回信心，潘展乐说：“中国游泳队一定会越来越好！”

第三棒的汪顺，在比赛前150米一度冲到了首位。“前两棒结束之后，给了我非常大的鼓舞和力量，看到小潘和老季他们用尽全力，第二位的时候交给我，我一定是会全力以赴，竭尽全力要把这一棒游好交给展硕。”汪顺说，这枚银牌展现了中国游泳队团结的力量。

担任最后一棒的小将张展硕，在比赛中接连超越对手，最终帮助中国队锁定银牌。“抛开一切杂念，就是竭尽全力、全力以赴拼最后一棒。”张展硕说。

其他几场决赛，荷兰选手斯滕贝亨摘得女子100米自由泳金牌，中国选手程玉洁排名第七；匈牙利选手科什获得男子200米仰泳金牌；美国选手道格拉斯获得女子200米蛙泳金牌。

中国队选手参加的几场半决赛中，彭旭玮、柳雅欣分别排名第一和第七晋级女子200米仰泳决赛，王一淳排名第12无缘女子50米蝶泳决赛。

新华社8月1日电

## 电影《再见，坏蛋》定档8月22日

“江湖武汉，嘴狠心善。”关于武汉人的故事，你听过几个？以武汉人为主角的电影，你看过几部？8月22日，一部名为《再见，坏蛋》的电影将在全国上映。

电影《再见，坏蛋》的故事发生在武汉一条名为“幸福里”的街区里，这里住着一群有脾气又有义气的人。其中有凶神恶煞的大武（陈明昊饰），美丽温柔的宝儿姐（陶慧饰），憨厚的公交司机和心直口快的包租公。

有一天，靠卖盒饭维持生计的沈念三（王宁饰）带着儿子豆豆（陈宇喆饰）搬到了这里。当“幸福里”的人得知沈念三遭遇意外无法再照顾儿子豆豆时，在大武的“胁迫”下，一个为豆豆

量身定制的全新计划在“幸福里”悄然展开……

说到武汉人的“暴脾气”，可以说是尽人皆知。经常有网友调侃武汉是个“全员鄂人”的城市，因为武汉人日常说话看似不客气，实际上人人都是“心软的神”，当看到有人需要帮助的时候，每个武汉人都会毫不犹豫地伸出手。

所以，虽然片名有“坏蛋”，但电影中出现的“鄂人”其实都心怀善意，这一点从此次发布的海报和预告中就能看出端倪：陈明昊饰演的大武看似满嘴跑火车，背后却藏着不为人知的心意，而海报上那句“老子信了你的邪”，结合大武昂首阔步的架势，也展现出了武汉人的江湖义气。



电影《再见，坏蛋》海报

影片的编剧和导演俞钟此前曾拍摄电视剧《寇老西儿》和电影《我的兄弟姐妹》，是地道的湖北人，对于湖北人豪爽又仗义的性格也是再了解不过。由他创作的这个故事也成功地打动了同样有着侠义性格的吴京，吴京在看过影片后毫不犹豫地成为出品人，一起为推动武汉电影贡献一份力量。

据《羊城晚报》

## 体坛快讯

## 全国田径锦标赛

## 邵雨琪夺跳高冠军

新华社浙江衢州8月1日电 2025年全国田径锦标赛8月1日在浙江衢州开赛，首个比赛日男、女子跳高比赛在水亭门历史文化街区率先进行。湖北队的邵雨琪以1米90夺得女子跳高冠军，追平个人最好成绩。黑龙江队的李佳伦和北京队的周厚成并列男子跳高冠军。

当日的女子跳高比赛进行得非常激烈，邵雨琪和上海队的全运会冠军陆佳雯都成功越过1米90的横杆，随后两人冲击1米92的高度均告失败。邵雨琪在1米92之前所有的高度上都是一跳过杆，而陆佳雯第二次试跳才成功越过1米90，最终邵雨琪力压陆佳雯获得冠军。河北队的刘肼毅以1米87的成绩位居第三。

本场比赛也是继2021年全运会后，国内女子跳高赛场首次出现同一场比赛中两名运动员跳过1米90高度的情况。

## 游泳世锦赛女子3米板决赛

## 陈艺文陈佳包揽冠亚军



8月2日，中国选手陈艺文（中）、陈佳（左）在比赛后与意大利选手基娅拉·佩拉卡尼合影。

当日，在新加坡举行的2025年世界游泳锦标赛跳水女子3米板决赛中，中国选手陈艺文、陈佳包揽冠亚军。

新华社发

## WTA1000蒙特利尔站

## 多位中国选手晋级双打八强

新华社渥太华8月1日电 WTA（女子网球选手协会）1000蒙特利尔站双打第二轮比赛1日全面展开，当日有中国选手出战的组合全部获胜，进军四分之一决赛。

3号种子张帅和美国选手汤森德组合当日鏖战三盘2:1击败达尼丽娜（哈萨克斯坦）/克鲁尼奇（塞尔维亚）组合。双方前两盘比赛均战至抢七，并以7:6(5)的相同比分各自拿下一盘；决胜的抢十，张帅/汤森德以10:4拿下。

另一场双打比赛中，中国选手蒋欣玗搭档中国台北选手詹皓晴同样以2:1战胜巴博斯（匈牙利）/斯蒂芬妮（巴西）组合。蒋欣玗/詹皓晴首盘7:6(6)拿下，第二盘5:7告负，抢十中以10:6取胜。

四分之一决赛，张帅/汤森德将与蒋欣玗/詹皓晴组合狭路相逢。

当日最后出场的郭涵煜搭档帕诺娃以2:0战胜4号种子库德梅托娃/梅尔滕斯组合，两盘比分分别为7:5、6:3。她们将在八强战中对阵中国台北选手谢淑薇和塞尔维亚选手达尼洛维奇。